

## 病患感謝函

## 周院長德陽鈞鑒:

冒昧寫信向您致意,乃因內心激昂澎湃之感謝,言不盡意,尚請海涵!

去(98)年12月2日我因感冒症狀持續一週,雖之前已於附近診所看診一週,然未有起色,當日病情急劇惡化,乃至貴院急診室求醫,當時已無法言語,幸賴急診室護士、醫師極有效率之診治,並隨後由陳碩爵醫師及彭莞雲護士細心照料,終於12月29日脫離險境,轉入一般病房治療、復健,於99年1月22日出院。最終診斷爲呼吸窘迫症併發神經病變。

由於入住加護病房期間爲昏迷狀態,依稀記得片段皆爲陳醫師及護士們加油打氣之情景,以及甦醒後陳醫師所給予之細心照料,雖目前已恢復百分之九十九,仍不能忘懷醫療團隊及精神科廖建智醫師之會診,雖然我記得當時只帶了一張健保卡到急診室,再次醒來已是28天後。

院長先生,我與您素昧平生,可是我真的很感謝您,給我這個重生的機會!然而,我的主治醫師與護士連一盒糖果也不肯收,於是,我只好很冒昧的寫這封信給您,謝謝您所帶領這麼棒的醫療團隊,願上帝祝福您!

○○○ 敬上 99.6.18



內科部胸腔科陳碩爵醫師給予病患細心的診治



彭莞雲護士細心照料病患

## 回到電子報首頁